
Результаты опроса педагогических работников 

 СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы «Сварщик». 

Анкетирование педагогического коллектива проходило в период 01.06. по 27.06. 2022 

года, в онлайн-режиме средствами Формы Google. В анкетировании приняли участие 22 

педагога. 

Пояснительная записка: Совершенствование системы образования и профессиональной 

подготовке является одной из актуальных проблем современного развития общества. 

Учитывая динамичность современного общества, в частности, экономической системы 

(соответственно и рынка труда) образование выступает, прежде всего, как институт для 

формирования и воспроизводства навыков, необходимых для дальнейшей работы и 

трудоустройства выпускников, то есть подготовки квалифицированных кадров. В рамках 

предусмотренной программой обучения нами было проведено социологическое 

исследование по теме: «Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы» среди педагогического 

коллектива.  

Цель данного исследования:  

1. Выявить основные аспекты формирования  мнения педагогического состава об 

организации образовательного процесса в СПБ ГБ ПОУ «Автомеханический колледж». 

 

Задачи исследования изучить: 

1. Совокупное мнение педагогов о качестве организации учебного процесса.  

2. Условиях и оснащении практических лабораторий, техники для прохождения 

практического обучения.  

3.Методическое обеспечение образовательного процесса, возможности совершенствовать 

профессиональные навыки 

Практическая значимость: результаты анкетирования могут служить основой для 

улучшения образовательного процесса,  урегулирования  конфликтов в образовательной 

среде, профилактике коррупционных проявлений. 

 

1. Удовлетворенность организацией учебного процесса (нагрузка, расписание и 

т.д.) 

ДА 93 % 

НЕТ 7% 

 

    

2.   Удовлетворенность условиями труда (наличие кабинета, оборудование, 

освещенность, температурный режим и т.д.)   

ДА     95% 

НЕТ 5% 

 

3. Удовлетворенность наличием методического обеспечения. 



ДА     97% 

НЕТ 3% 

 

4. Удовлетворенность наличием и исправностью оборудования для проведения 

практических занятий. 

ДА     95 % 

НЕТ 5 % 

 

5. Оцените пожалуйста безопасность вашего рабочего места. 

100%- 100%       50%-0% 

 

 

 

Педагог-психолог Иванова С.А. 

 

 


